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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

 

PAUTA N.º  016 - 2024 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  013 – 2024 

DIA 29 - 04 – 2024 
 

 

 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 
 

DELIBERAÇÃO DA: 
 

- ATA Nº 015/2024 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 012/2024 - DO DIA 22/04/2024 

(Art. 124 do Regimento Interno): 
 § 2º A ata será publicada na página da Câmara na Internet www.camaralaranjeiras.pr.gov.br e ficará à disposição dos 

Vereadores na secretaria da Casa 24 horas após a sessão a que corresponder a Ata, ficando até 24 horas anteriormente a 
próxima sessão, para aprovação ou apresentação formal das retificações e impugnações e, após aprovada será assinada pelo 

Presidente e demais vereadores presentes à sessão. 

 

 
MOÇÃO 
MOÇÃO DE APOIO N.º. 01/2024. 
Autoria:  Vereadores Ademilson Moraes, Carlos A. Machado e demais vereadores 
Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 
“APOIO”, ao Congresso Nacional, em razão do movimento ofensivo ao Conselho Federal de 
Medicina – CFM, iniciado com a publicação da Resolução CFM n. 2.378/2024, que seja 

desagravado o referido Conselho, e mantido em suas atribuições próprias. Esta 
consideração decorre do fato desta Resolução proibir o desumano procedimento de 
assistolia fetal, mesmo nos casos em que a lei civil não pune a prática do aborto 
praticado por médico. 
 
 
 

INDICAÇÕES 
INDICAÇÃO N.º. 125/2024  

Autoria:  Vereador Joel Demetrio 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que seja realizado patrolamento, 
cascalhamento e compactação, na estrada rural que dá acesso a propriedade do senhor 
Romualdo Girelli, na comunidade de Rio Antero, conforme fotos anexas. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 126/2024  

Autoria:  Vereador Joel Demetrio 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que seja realizado patrolamento, 
cascalhamento e compactação, na estrada principal na comunidade de Santo Antônio. A 
pedido dos senhores Valdemir Schroeder, Aladim Alberto Lisowski, Cláudio Minski e demais 
produtores rurais. A propriedade possui cascalho, conforme fotos anexas. 
 

http://www.camaralaranjeiras.pr.gov.br/
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INDICAÇÃO N.º. 127/2024  

Autoria:  Vereador Joel Demetrio 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que sejam realizadas melhorias na rua 

Minas Gerais, próximo as margens da BR158, pois o local está em péssima condições de 
tráfego devido as crateras formadas pela erosão. A pedido do senhor Lucas Miri e demais 
moradores, conforme fotos anexas. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 128/2024  

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de fazer, 
com urgência, melhorias nos passeios do centro da nossa cidade bem como: regularização 
nas calçadas, colocação de pisos táteis direcional para deficientes visuais, guias rebaixadas 
para cadeirantes, tudo isso para dar melhor comodidade e acessibilidade aos nossos 
cadeirantes, deficientes visuais, pessoas idosas e pedestres que por ali transitam. 
 

 
INDICAÇÃO N.º. 129/2024  

Autoria:  Vereador Ademilson Moraes 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que inclua no próximo pacote de 
pavimentação asfáltica as seguintes ruas do loteamento Acquaville: Travessa Ademar 
Ferreira Soares, trecho da Avenida Álvaro Natel de Camargo (entre as ruas Rio Grande do 
Sul até a rua Rio de Janeiro) Rua Santa Catarina, Rua São Paulo e Rua Rio de Janeiro 
(após a avenida Álvaro Natel de Camargo sentido Ademar Ferreira Soares) Rua Manoel 
Machado da Luz e Rua Noêmia da Rocha Eurich. Atendendo pedidos dos moradores. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 130/2024  

Autoria:  Vereador Ademilson Moraes 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que interceda junto a empresa 
competente a colocação de mais uma luminária de LED no poste da rua Ademar Ferreira 
Soares próximo ao número 09. E a substituição de luminárias que estão queimadas na 
referida rua. A pedido dos moradores. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 131/2024 
Autoria:  Vereador Tarso Campigoto 
Súmula: Reitera a indicação nº 489/2023, que Solicita do Poder Executivo, que instale 
PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO nas diversas ruas da Vila das Palmeiras, tendo em vista a 
dificuldade dos munícipes de encontrar os referidos endereços. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 132/2024 
Autoria:  Vereador Tarso Campigoto 
Súmula: Reitera a indicação nº 022/2023, que Solicita do Poder Executivo Municipal: 

colocação de “placas indicativas’, nas diversas ruas da Vila Industrial, atendendo pedido dos 
moradores. 
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INDICAÇÃO N.º. 133/2024 
Autoria:  Vereador Tarso Campigoto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo que proceda canalização na esquina das ruas 
Valdemar Becker e Alto São João, Parque Industrial, bem como operação tapa buraco na 
mesma região. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 134/2024 
Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo pavimentação asfáltica na comunidade Rio Leão 
no trecho que compreende a BR 158 até a empresa Caprini, a mesma gera muitos 
empregos no município, contribui com a arrecadação de Laranjeiras do Sul, esse incentivo 
do município ajudará na logística da captação e entrega de produtos. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 135/2024 
Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que implante o sistema de energia solar em todos 
os prédios públicos do município, a exemplo de postos de saúde, escolas e demais prédios 
da administração. Além de ser uma energia mais limpa e pura, o objetivo da implementação 
é a economia aos cofres públicos. Solicita ainda a instalação de cisternas nos referidos 
espaços. Os reservatórios para captação e armazenamento de água das chuvas poderão 
ser utilizados na limpeza dos ambientes e também nas descargas sanitárias. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 136/2024 
Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo a ampliação da rede coletora de esgoto na Rua 
Raymundo Ayres de Araújo filho, a pedido de diversos moradores. A falta de tratamento dos 
esgotos e condições adequadas de saneamento pode contribuir para a proliferação de 
inúmeras doenças parasitárias e infecciosas e outros prejuízos à saúde pública. A 
disposição adequada dos esgotos é essencial para a proteção da saúde pública. A rede, 
portanto, refletirá em qualidade de vida aos munícipes residentes no bairro, que carece 
desta estrutura, além de valorizar os imóveis. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 137/2024 
Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que construa extensão de rede baixa com 
posteamento entre a Rua Maceió e a Rua Salvador, no loteamento Sol Poente, devido à 
falta de iluminação e para maior segurança das pessoas que por ali transitam no período da 
noite. A pedido do Sr. Joacildo. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 138/2024 
Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que coloque placas que identifiquem os nomes 
das ruas dos loteamentos e bairros de nosso município. 
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INDICAÇÃO N.º. 139/2024 
Autoria:  Vereador Carlos A. Machado - Magrão 
Súmula: Solicito do Poder Executivo, que através da Secretaria de Assistência Social, 
inclua o município no Programa Caixa D’Água Boa desenvolvido pelo Estado do Paraná 
através da Secretaria de Justiça, Família e Trabalho em parceria com a Sanepar, a qual 
distribui gratuitamente caixas de água, kits de instalação e ainda ajuda de custo para cada 
família contemplada. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 140/2024  

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria de Obras a 
possibilidade de um redutor de velocidade, lombada elevada na Rua XV de Novembro nas 
proximidades da Laranjeiras Tecnológica e Posto de Saúde Celeste, motivo que os 
motoristas estão andando com velocidade alta e causando perigo a crianças e pessoas que 
ali transitam. Indicação a pedido dos moradores e do Senhor Nei Balduíno. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 141/2024 
Autoria:  Vereador Ney Becker 
Súmula: Solicito do Poder Executivo construção de calçamento na Rua Dante 
Frandolozo, Água Verde. 
 

 

 

OFICIOS RECEBIDOS 
Ofícios N.º. 011 e 012/2024 

Autoria: Secretaria Municipal de Educação 
Súmula:  Resposta aos ofícios NºS 003 e 004/2024 do vereador Rodrigo Scheis. 

 

 

 

OFICIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 031/2024 

Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovadas, as 
INDICAÇÕES Nº 112 A 124/2024.  

 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 

MOÇÃO DE APOIO N.º. 01/2024. 
Autoria:  Vereadores Ademilson Moraes, Carlos A. Machado e demais vereadores 
Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 
“APOIO”, ao Congresso Nacional, em razão do movimento ofensivo ao Conselho Federal de 
Medicina – CFM, iniciado com a publicação da Resolução CFM n. 2.378/2024, que seja 

desagravado o referido Conselho, e mantido em suas atribuições próprias. Esta 
consideração decorre do fato desta Resolução proibir o desumano procedimento de 
assistolia fetal, mesmo nos casos em que a lei civil não pune a prática do aborto 
praticado por médico. 
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ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
 

Laranjeiras do Sul, 29 de abril de 2024. 
 
 

             
CARLOS A. MACHADO - MAGRÃO   TARSO CAMPIGOTTO  

Presidente      Vice-Presidente 
             

 VALEIDE SCARPARI LASKOSKI   IVALDONIR LUIZ PANATO 

1º. Secretária      2º. Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO 
 

REGIMENTO INTERNO 
Art. 52. É de 02 (duas) sessões ordinárias o prazo para qualquer Comissão Permanente pronunciar-
se. 
 Parágrafo Primeiro: Este prazo conta-se do primeiro dia útil após a leitura da matéria em 
plenário. 

Parágrafo Segundo: O prazo a que se fere este artigo será reduzido pela metade, quando se 
tratar da matéria colocada em regime de urgência e de emendas e subemendas apresentadas à 
Mesa. 
 
Art. 54. Escoado o prazo sem que tenha sido proferido o parecer, a matéria será incluída 
imediatamente na Ordem do Dia, para que o Plenário se manifeste sobre a dispensa do mesmo. 

 


